
1 

令 和 ３ 年 12 月 定 例 会 

予算決算委員会記録 【先議分】 

令和３年11月30日 午前11時45分 

全員協議会室 

 

付託案件 議案第44号 専決処分の承認を求めることについて 

           （令和３年度有田市一般会計補正予算（第５号）） 

議案第52号 令和３年度有田市一般会計補正予算（第６号） 

議案第53号 令和３年度有田市国民健康保険特別会計 

補正予算（第１号） 

議案第54号 令和３年度有田市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議案第55号 令和３年度有田市後期高齢者医療特別会計 

補正予算（第１号） 

議案第61号 令和３年度有田市一般会計補正予算（第８号） 

 

出席委員  西口正助委員長・中西登志明副委員長 

浜口元司委員・福永広次委員・宇野博治委員・生駒三雄委員 

堀川 明委員・児嶋清秋委員・岡田行弘委員・池田敦城委員 

上山寿示委員・成川 満委員・上野山善久委員 

 

中谷桂三議長 

 

欠席委員  小西敬民委員 

 

経営管理部 嶋田博之部長・大松満至理事 

      喜多俊充参事・山本芳規経営企画課長 

御前一晃総務課長・伊藤めぐみ人事係長 

上村泰広総務係長 

市民福祉部 宮﨑三穂子部長・松村尚彦福祉課長 

桃井克博健康課長・若松伸行高齢介護課長 

松村恵美市民係長・尾藤寿彦人権啓発係長 

吉野有美子ども係長 

経済建設部 河野孝司部長・鈴木順一理事 

      中尾一之産業振興課長・脇村哲弘建設課長 

      児嶋信毅建設課主幹 

水道事務所 北野宏幸所長 

出納室   森川直子会計管理者 

教育委員会 谷輪吉伸教育次長・伊藤正人参事 
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消防本部  嶋田富司消防長 

市立病院  神保佳紀事務長 

 

議会事務局 田中 聡局長・福永康一次長・大谷真也書記 

 

開 会  

 

○西口委員長： 開会挨拶 

 

○脇村課長：議案第44号  

専決処分の承認を求めることについて 

（令和３年度有田市一般会計補正予算（第５号））の説明 

 

○西口委員長： 説明は終わりました。 

次に、質疑を認めます。   

御質疑ありませんか。 

○委  員：  なし。 

 

質疑なし  採 決  （ 承 認 ） 

 

○御前課長：議案第52号  

令和３年度有田市一般会計補正予算（第６号）の説明 

 

○西口委員長： 説明は終わりました。 

次に、質疑を認めます。   

御質疑ありませんか。 

○成川委員： ５ページの職員給与費の時間外勤務については、令和３年はコロ

ナ禍によって、事業が中止となったり、縮小したりとの傾向が続いております。 

 この12月議会で約900万円の時間外手当を追加する主な要因は何ですか。 

○御前課長： 委員がおっしゃるとおり中止等が続いております。しかし、コロ

ナワクチンの推進などのコロナに対応する業務は増えている傾向にあります。

10月までの実績と、前年度の後期の実績を合わせたところ900万円程度の不足が

発生するということで、今回補正をお願いしているところです。大型事業も行

っておりますが、主にはコロナ対応業務の増加分となっております。 

○成川委員： コロナ対策は一番大事なことですが、残業まで必要となってくる

のですか。内容は準備などですか。 

○御前課長： それぞれだとは思いますが、ワクチン接種の会場の準備のために

休日や夜間というところもあります。準備に関しては残業を行って対応してい

るところが多々あると思います。その他給付金の支出など、通常業務以外のコ
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ロナ対応の業務を時間外に行っているところであります。 

○成川委員： 詳しい内容はわからないですが、働き方改革と言われている中で、

コロナ対応は大事ですが、対応するためにこれだけの時間外手当がかかるのは

不思議な気もするので、出来るだけ時間内で工夫していただいて、出来るだけ

残業をしないようにして下さい。 

○西口委員長： 他に御質疑ありませんか。 

○委  員：  なし。 

 

質疑終了  採 決  （ 可 決 ） 

 

休憩 午前11時58分 

 再開 午後１時00分 

 

○西口委員長： 休憩前に引続き会議を開きます。 

 

○桃井課長：議案第53号  

令和３年度有田市国民健康保険特別会計 

補正予算（第１号）の説明 

 

○西口委員長： 説明は終わりました。 

次に、質疑を認めます。   

御質疑ありませんか。 

○委  員：  なし。 

 

質疑なし  採 決  （ 可 決 ） 

 

○若松課長：議案第54号  

令和３年度有田市介護保険特別会計 

補正予算（第２号）の説明 

 

○西口委員長： 説明は終わりました。 

次に、質疑を認めます。   

御質疑ありませんか。 

○委  員：  なし。 

 

質疑なし  採 決  （ 可 決 ） 
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○桃井課長：議案第55号  

令和３年度有田市後期高齢者医療特別会計 

補正予算(第１号)の説明 

 

○西口委員長： 説明は終わりました。 

次に、質疑を認めます。   

御質疑ありませんか。 

○委  員：  なし。 

 

質疑なし  採 決  （ 可 決 ） 

 

 

○松村課長：議案第61号  

令和３年度有田市一般会計補正予算（第８号）の説明 

 

○西口委員長： 説明は終わりました。 

次に、質疑を認めます。   

御質疑ありませんか。 

○成川委員： この予算の内容は子育て支援ということで、出来るだけ早く着手

しなければならない。少し訊きたいのですが、補正予算の第７号は済んでいる

のかな。これは後へ回っているのか。この８号の議決そのものが７号を議決し

た上でないと成り立たないのではないか。その辺りはどうなっているのですか。

先議で今日、議決するのですよね。 

○山本課長： 補正予算の７号につきましては、後の予算決算委員会でご審査い

ただくことになっていまして、８号は本日先議をお願いしています。本会議で

８号を先に議決いただきました際に、補正前額、補正後額を８号また７号それ

ぞれの数字の整理をお願いすることになります。 

○成川委員： 数字の整理とは、どのように整理するのですか。 

○山本課長： 僭越ですが、議長に会議規則の43条によりまして、議決した予算

につきましては議長の権限で字句または数字の整理をすることを委任できると

いう規定に基づきまして、８号につきましては議長に数字の整理をしていただ

く。それを受けまして、８号が補正前、補正後の整理がされた後、７号につき

ましても当局側から数字の整理をお願いする予定であります。 

 

休憩 午後１時13分 

 再開 午後１時29分 

 

○西口委員長： 休憩前に引続き会議を開きます。 

他に御質疑ありませんか。 
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○委  員：  なし。 

 

質疑終了  採 決  （ 可 決 ） 

 

 

閉会 午後１時34分 


